

5. VELIKONOČNA NEDELJA

Evangelij: KDOR OSTANE V MENI IN JAZ V NJEM, TA RODI OBILO SADU

Mašni nameni od 28. 4. 2024 do 4. 5. 2024

Jan 15, 1 – 8

nedelja, 28.4.	Peter Chanel, duhovnik, mučenec 7:30h – za farane 10h ☩ Ivan Trček, obletna, Petkovec 35
ponedeljek, 29.4.	Sveta KATARINA SIENSKA, devica in cerkvena učiteljica, Sozavetnica Evrope, praznik 19h ☩ Pavel Lukan in Francka Koščak, obletna, Rovte 129 a
torek, 30.4.	Sveti Pij V., papež 19h ☩ Franc Cigale, obletna, Rovtarske Žibrše 20
sreda, 1.5.	SVETI JOŽEF DELAVEC, praznik ZAČETEK ŠMARNIČNE POBOŽNOSTI 8h ☩ Marjan Moljk, godovna, Rovtarske Žibrše 4
četrtek, 2.5.	Sveti Atanazij, škof in cerkveni učitelj 19h ☩ Ludvik, Marija in Janez Trepal, Petkovec 56
petek, 3.5. PRVI PETEK	Sveti FILIP in JAKOB, apostola, praznik 19h ☩ starši Brenčič, obletna in brat Marjan, Petkovec 39, dano Rovtarske Žibrše 2
sobota, 4.5. PRVA SOBOTA	Sveti Florijan, mučenec, zavetnik gasilcev 18h – Začetek Florijanove procesije iz Rovt na Praprotno Brdo, kjer je maša v čast svetemu Florijanu in za vse ☩ iz družine Lukan in Žakelj, Praprotno Brdo 3

(nadaljevanje iz naslovne strani)

»Moja teta je zapustila vero. Vsi smo zaradi tega zelo trpeli. Veliko smo molili za njeno spreobrnjenje in po nekaj letih se je vrnila v Cerkev.«

Ko ni bilo konca pričevanj, so animatorke odločile, da je potrebno nadaljevati s programom, in so se odpravile v dvorano. Med potjo me je za rokav pocukala drobna deklica in šepnila: »Jaz imam tudi pričevanje: nekoč sem se zelo veselila pričakovanega paketa, ki bi moral prispeti tisti dan. Vendar ga ni bilo, poštar ga ni prinesel. Vsa žalostna sem vzela rožni venec in goreče prosila Jezusa, naj vseeno pride. Takrat pa je nenadoma pozvonil drugi poštar in prinesel težko pričakovani paket.« In je odbrzela naprej ...

Drobna pričevanja deklic so bila kot darila iz nebes. Veselje je bilo gledati žareče oči teh čistih src, ki so skozi svoja majhna doživetja začutila Božji dotik.

Doroteja Emeršič je mama in babica ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS).

Beseda o moči molitve, Magnificat, Maj 2024, št. 5 str. 20 – 21

*** Slovesnost podelitve zakramenta Svete birme bo v župniji 19. maja 2024, na binkoštno nedeljo ob 10. uri dopoldne. Birmovalec bo škof Franci Šuštar.**

6. VELIKONOČNA NEDELJA, NEDELJA TURIZMA

Evangelij: KDOR ZARES LJUBI, ŽIVLJENJE DA ZA SVOJE PRIJATELJE Jan 15, 9 – 17

Mašni nameni od 5. 5. 2024 do 12. 5. 2024

nedelja, 5.5.	7:30h – za farane 10h ☩ Janez Pivk in vsi ☩ Pivkovi, obletna, Rovtarske Žibrše 41 SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA
ponedeljek, 6.5. Prošnji dan	Dominik Savio, dijak 19h ☩ Marjan Brenčič, obletna, Petkovec 39
torek, 7.5. Prošnji dan	Flavija, Domitila, mučenka 19h ☩ Stefan Cigale, osmi dan, Petkovec 20
sreda, 8.5. Prošnji dan	Obletnica posvetitve ljubljanske stolnice 18:30h – Začetek prošnje procesije pri Petrovčevi kapelici v cerkev Svetega Hieronima: sveta maša: ☩ starši Leskovec, obletna, Petkovec 23
četrtek, 9.5.	GOSPODOV VNEBOHOD, slovesni praznik 19h ☩ Albreht, obletna, Rovtarske Žibrše 6
petek, 10.5.	Sveti Janez Avilski, duhovnik in cerkveni učitelj Začetek binkoštno in birmanske devetdnevne 19h ☩ Janez in Marija Brenčič, dano Rovte 158
sobota, 11.5.	Pankracij, mučenec; Marija, Mati in Kraljica na Vejni 19h ☩ Anton Lukančič, trideseti dan, Rovte 127
nedelja, 12.5.	7. VELIKONOČNA NEDELJA; Leopold Mandič, redovnik 7:30h – za farane 10h ☩ Janez Treven, godovna, Praprotno Brdo 17 14h – Šmarnice in litanije Matere božje z blagoslovom.

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
28. 4.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
1. 5.	Ob 8h – Franja Tušar	
4. 5.	Ob 18h – Ana Štefanič	
5. 5.	Doroteja Kržič in Helena Rupnik	Drago in Nevenka Malavašič
8. 5.	Ob 18:30h – Marja Čuk	
9. 5.	Ob 19h – Mojca Skvarča in Helena Rupnik	
12. 5.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
	Pogrebne maše za mesec april	Marija Lukančič
	Pogrebne maše za mesec maj	Franja Tušar
	Pogrebne pušice za mesec april	Milan Mivšek
	Pogrebne pušice za mesec maj	Peter Istenič

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 1 ln 2, od 27.4. do 3.5.	sk. 3, od 4.5. do 10.5.	sk. 4, od 11.5. do 17.5.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Ostala oznanila

- * Na 5. velikonočno nedeljo (28. 4.) je romarski shod v Hlevnem vrhu. Sveta maša je ob 10. uri.
- * **Z mesecem majem, ki je posvečen Devici Mariji, pričenjamo šmarnično pobožnost. Na prvi dan meseca maja obhajamo praznik Svetega Jožefa Delavca.** Pri mašah pojemo do binkošti tudi velikonočne pesmi, saj šmarnična pobožnost ne sme zabrisati posebnega značaja velikonočnega časa. **Šmarnice bodo ob delavnikih pri maši ob nedeljah pa popoldne ob 14 uri z litanijami Matere Božje in blagoslovom z Najsvetejšim.** Letos bomo prisluhnili šmarničnemu branju, ki ga je napisala Saška Ocvirk z naslovom: Na začetku je bila škatla. Po izobrazbi je profesorica slovenščine in zgodovine, zaposlena kot knjižna urednica pri Celjski Mohorjevi družbi, po prvem poslanstvu pa žena in mama treh fantov.
- * **Na prvi petek v maju (3. 5.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.** Po večerni maši bomo zmolili litanije Srca Jezusovega, posvetilno molitev in prejeli blagoslov z Najsvetejšim. **Ta dan bo tudi prilika za spoved za starše prvoobhajancev. Na razpolago bo tuj spovednik.**
- * **V soboto 4. maja obhajamo god svetega Florijana, zavetnika gasilcev. Ob 18. uri bo šla Florijanova procesija iz Rovt na Praprotno Brdo,** kjer bo sveta maša in šmarnice. Priporočimo se svetemu Florijanu, naj nas varuje časnega in večnega ognja.
- * **V nedeljo 5. maja je pri maši ob 10. uri slovesnost prvega svetega obhajila. Ta dan šmarnične pobožnosti ob 14h ne bo.**
- * **V tednu po 6. velikonočni nedelji obhajamo pred Vnebohodom prošnje dneve. Prošnja procesija na Petkovec bo šla v sredo 8. maja ob 18:30h od Petrovčeve kapelice v cerkev Svetega Hieronima.** Kjer bo sveta maša in šmarnice. V prošnjih procesijah molimo ne samo za blagoslov na polju, ampak tudi za blagoslov drugega človeškega dela, za odvrnitev naravnih nesreč, povodnji, vojske in drugih stisk. Aktualno za naš čas!
- * **Na praznik Gospodovega vnebohoda bo sveta maša ob 19h.**
- * **V petek 10. maja pričnemo z birmansko devetdnevnicjo, kot bližnjo pripravo na prejem zakramenta svete birme. Za birmance je obvezna.** K njej ste povabljeni tudi starši in botri, da si izprosimo potrebne darove Svetega Duha.
- * **V soboto 11. maja je v župnišču duhovna obnova za birmance. Pričetek ob 11. uri, do 19. ure,** ko bo sveta maša, pri kateri sodelujejo birmanci. Vodili jo bodo Emanuel Meserko, koordinator župnijske mladinske pastore in trije animatorji iz Ljubljane.

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 28.4.2024 do 12.5.2024, Leto XX. 9/488

Drobna pričevanja o molitvi

Dom duhovnih vaj, v njem pa 42 deklic iz marijanske skupnosti *Totus Tuus* v starosti od 9 do 14 let in štiri animatorke, kakšen živžav! Kdo bo ukrotil to mladost? Vendar je bil živžav samo med malico, med katehezo v kapeli in molitvijo rožnega venca ni bilo treba nikogar krotiti. Zanimalo me je, kdaj in kako so dekleta začela moliti rožni venec in kako doživljajo to molitev. Povprašala sem jih in dobila različne odgovore: »Rožni venec so me naučili moliti starši.«

»Vsak dan ga molimo zvečer, cela družina.«

»Rožni venec me je naučila moliti starejša sestra.«

»... babica, ko sem bila pri njej na počitnicah.«

Kako se počutite ob molitvi rožnega venca? »Molitev mi je v veselje, ob molitvi čutim v duši poseben mir, veselje, zadovoljstvo.«

»Včasih mi je odveč in se moram potruditi, da molim. Takrat čutim po molitvi posebno radost v duši, ker sem premagala lenobo.«

Ob vprašanju, ali imajo kako posebno izkustvo ali pričevanje o molitvi rožnega venca in njenih učinkih, se je dvignilo veliko rok. Prva je povedala:

»Moja mama zelo trpela, ker so jo motili zunanji zvoki, posebej pasji lajež. Tako hudo je bilo, da smo se morali preseliti, vendar to ni prineslo olajšanja. Vsi smo vztrajno molili za mamino ozdravljenje in to se je res zgodilo.«

»Moja mami je bila noseča, vendar so ji zdravniki svetovali splav, ker ni bilo dovolj plodne vode. Mami je to odločno zavrnila. Cela družina je v veliki stiski molila za srečen zaključek nosečnosti in rodila se je zdrava sestra.«

»Moj bratec ni slišal. Molili smo, da bi ga zdravili dobri zdravniki in da bi se mu stanje izboljšalo. Po mnogih operacijah in gorečih molitvah je njegov sluh veliko boljši.«

>>